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Ata nº 608.10 /2025 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, em sua sede, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores para mais uma atividade legislativa, inicialmente o 
Presidente da Casa Vereador Marino João Bozzetti, declara aberta a presente Sessão com a 
assinatura dos Vereadores ao livro de presenças. Seguindo, leitura aprovação por Unanimidade 
da ata da sessão anterior. Ato continuo na ordem do dia e aprovado por Unanimidade, o 
Projeto de Lei nº 3027.10, de 11 de agosto de 2025, que “Autoriza o Poder Executivo a 
contratar emergencialmente e em caráter temporário, profissional habilitado para atender 
necessidades imediatas nos serviços da Secretaria de Educação e Cultura. Leitura da indicação 
nº 012.10/2025, de autoria do Vereador Valmir Quevedo- PL.  No uso da tribuna o Vereador 
Ronaldo Paloschi- MDB- falou da importância das nossas comunidades, convidando para festa 
de ex  alunos e ex moradores da comunidade de  São Luiz que acontecerá em 24 de agosto. 
Parabenizou ao vereador Derqui Guaragni juntamente com o secretário Edegar Cerbaro que 
estiveram presente na Cerimônia em Caxias do Sul trazendo a Progresso  mais uma vez a chama 
crioula a qual é um dos símbolos mais significativos da identidade gaúcha. Exaltou  o trabalho 
de nossos vereadores independente de cor partidária buscando emendas para o Município e 
comunidade do interior. Disse o vereador que polinização política esta marcada por uma 
divisão acentuada entre diferentes grupos ideológicos e uma dificuldade crescente em 
encontrar pontos de convergência e dialogo, trazendo grandes problemas ao setor que 
emprega hoje no nosso Brasil, município, e quem deveria dar exemplo esta terminado com a 
nossa pátria nosso Brasil enfim por questões cotidianas afetando as relações pessoais e a 
própria estrutura social.  O Vereador Marildo Gottardi Progresssistas falou de sua participação 
no aniversário de 36 anos da Assembleia de Deus em Progresso e da comemoração do 
aniversário do pastor Elizeu Borges  expressou sua gratidão  pela sua liderança espiritual, 
agradecendo a toda sua equipe. Destacou a presença do Deputado Ronaldo Nogueira 
republicanos e expressou gratidão aos deputados pela destinação de recursos ao município. Fez 
um breve relato de sua participação juntamente com Prefeito Paulo Gilberto Schmitt a 
lideranças da comunidade de uma  reunião com o  Cônsul da Itália Valério Caruso, em Porto 
Alegre para reativar formalmente a parceria internacional, possibilitando futuras ações como 
intercâmbios estudantis, projetos culturais e visitas institucionais entre o município e a cidade 
de Vernole, no sul da Itália. O encontro foi promovido a convite das professoras Sandra Regina 
Martini e Leida Battisti, que participaram dos trâmites do intercâmbio original, realizado em 
1999. Inclusive no dia 15 de setembro, o Cônsul deve visitar Progresso e participar da 
programação da semana Farroupilha. Falou da comemoração aos 150 anos da imigração 
italiana no Brasil e que será realizado o Evento regional da cultura italiana em Progresso. 
Parabenizou ao Grupo de cavalaríamos que estiveram em Caxias do Sul na busca da chama 
crioula chegando sábado dia 23 em Progresso. O Vereador Valmir Quevedo-PL Inicialmente 
agradeceu a todos que se fizeram presente na comemoração dos 36 anos da Igreja Assembleia 
de Deus em nosso Município e aniversário do Pastor. Falou que estiveram com o Deputado 
Ronaldo Nogueira em Cabeceira de Tocas onde foi entregue uma emenda de 400 mil reais para 
a comunidade. Disse que nesses 36 anos a igreja carrega em sua bandeira duas cores o branco 
que representa a paz e o azul que simboliza o céu, fazendo um relato sobre os ensinamentos 
bíblicos, palavra de Deus, pregação do Evangelho na busca de promover o crescimento 
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espiritual de seus membros com humildade e cooperação. Nada mais a constar o Presidente da 
Casa Vereador Marino João Bozzetti, declara encerrada a presente Sessão com a leitura da 
ordem do dia da Sessão Ordinária de 25 de agosto de 2025. Progresso, 18 de agosto de 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 


